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Vajda Sándor egy napra tervezett 

Ő kolozsvár tartózkodása három napra 
i intézel nyult, anélkül, hogy misszióját, a kor- 
gat felül mánypárti listák összeállitását be tud- 
ó csapa- ta volna fejezni. Elképzelhető, hogy 
téssel. tzesztendős ellenzéki harc alatt há- 
... nyan szereztek érdemeket a párt körül 

s ezek - emberi dolog - most nagy- 
ESTEN részt parlamenti tagok akarnak lenni. 
letes ház Nincs könnyü dolga annak, aki mérle- 
a dolgo- gelni kénytelen a különböző szempon- 

al egyült tkat, összehasonlitani az érdemeket és 
ne mun Hosztani a jelöléseket. Igy érthető 
sulvosab meg, hogy a prefektusokkal, helyi ve- 
a mentők 

napos tárgyalás után a kormánypárti 
lista még mindig nincs véglegesen ösz- 
szeállitva. Valószinü azonban, hogy 
Vajda ma este Bukareste utazik s né- 
hány kiélezettebb kérdésben csak a 
Maniuval való tárgyalás fogja meg- 
hozni a döntést. Maniu egyébként ál- 

A magyar párt intéző bizottsága ter- 
mészetesen tudomásul vette, hogy az 
elnökség nem tudott választási egyez- 
ményt kötni egyetlen politikai párttal 
sem. A kormánynál, a német pártnál, 

majd a szociáldemokratáknál tett ki- 
sérletek egyformán eredménytelenek- 

mek bizonyultak. Szomoru eredmény. 
A legalább másfélmilliós magyar ki- 

let volna elfogadniok ezeknek a pár- 

hogy a többi politikai pártok nem ugy 
ég előál "annak informálva, mintha a magyar- 
im i ágot egy emberként tudná megmozdi- 
am ani a magyar párt vezetősége, másfe- 

pedig kényelmetlen rájuk nézve a 
eyverbarátság a magyar párttal. 
Azok, akik a párt politikáját az utóbbi 
ekben vezették, azt a cseppet sem 
kelgő eredményt tudták elérni, hogy 
mden eröleszitésük mellett sem tud- 

egy párttal sem választási meg- 
Myezést kötni. Most rajtuk a sor med- 

ett je mtatai, hogy önálló lista mellett so0- 
okban. óba tudják Allitani a magyarság 
ynek 10 etemét. 
eja magyarpárti jelöltek listája mára 
toesel uivánsságra került, a lista azonban 
tbe m lehet végleges, miután többen 

Wiatk 
Mm, oztak ugy. hogy a jelöltséget 

állalják el. Ez az eset a temesi 
ál is, ahol nagy az elégedetlen- 

kzért, mert az első és második 
lemondatásával a népszerütlen 

zetőkkel és jelöltekkel való háromna- 

A magyar párt jelölései 

mebbség választási erejét és támogatá- 
sát papirforma szerint versengve kel- 

tknak, márcsak azért is, mert a vá- 
lasztójogi törvény megkétszerezi a kar- 
tellek esélyeit. Ugy látszik azonban, 

KÖZZÉTETTÉK A MAGYAR PÁRT LISTÁIT 

landó távirati összeköttetésben van Vaj- 
da Sándorral. í 
A szociáldemokrata párt meghbizott- 

liainak tegnap este sikerült megálla- 
podniok Vajda Sándor elügyminiszter- 
rel a jelölések ügyében. Ezek szerint 
dr. Lucian Sándort Aradon hol 9 man- 
dátum van, 7-ik, Jumanca Józsefet 
Biharban, hol 9 mandátum van, 7-ik, 
Fluerás Jánost Hunyadmegyében, hol 
i2 mandátum van, Z-ik, Gherman Ei 
Hmiut CGarasmegyében, hol 6 mandá- 
tum van 4-ik, Redeceanut Temesme- 
gyében, hol 11 mandátum van, 5-ik, 
Mirescu Ioant Ilfovban, hol 15 man- 
dátum van, 6-ik helyen jelölték. Mind- 
ezek teliesen biztos helyeknek tekint- 
hetők. Dr. Pistinert és Dánt Bukoviná- 
ban fogják jelölni. A besszarábiai je- 
lölt kérdésében még nem történt meg- 
állapodás. Előre láthatólag ott a párt 
egy ruthén nemzetiségü tagját fogja je- 
löltetni. 

Németh Kálmánnak akarják az egyéb- 
ként kétes mandátumot juttatni 
A fontosabb jelölések a következök: 
ARAD: 1. dr. Paretz Béla, 2. dr. 

Olosz Lajos. - BIHAR: 1. Sándor Jó- 
zsei, 2. dr. Jakabfíy Elemér, 3. Hege- 
düs Nándor. CSIK: i. dr. László 
Dezső, 2. dr. Willer József, 3. dr. Bitay 
Árpád. Szenátorok: 1. dr. Gyárfás 
Elemér, községi szenátor dr. Pál Gá- 
hor. - HÁROMSZÉK: 1. Báró Szent- 

kereszthy Béla. 2.dr. Jakabify Elemér, 
3. dr. Molnár Dénes. Szenátorok: Sán- 

dor József, községi szenátor dr. Fábián 
László. - HUNYAD: 1. Cs. Lázár 
László. - KISKÜKÜLLŐ: 1. dr. Gyár- 
fás Elemér. - KOLOZS: 1. Vásárhelyi 

János, 2. dr. Zágoni István. - MA- 

ROSTORDA: 1. György Józsel. 
SZATMÁR: 1. dr. Paál Árpád. - SZI- 
LÁGY: 1. Báró Jósika János. - TE- 
MES-TORONTÁL: Báró Ambrózy An- 
dor. - TORDA-ARANYOS: 1. dr. Ba- 
rabás Béla. - UDVARHELY: 1. Gróf 

Bethlen György, 2. Laár Ferenc. Sze- 

nátorok: dr. Balogh Arthur, községi 
szenátor dr. Sebesi János. 

Erdély minisztere tegnap 
visszautazott Bukarestbe 

Viocu Nitescu erdélyi miniszter, 
majdnem egy heti ittartózkodás 
után, tegnap este 7 órakor az ex- 
presszel visszautazott Bukarestbe. 

Niltegeu miniszter elutazása előtt 
a kormánypárt kolozsvári helysé- 
geiben számos megbeszélést tantott 

" 

NAPILAP 

A kormánypári crdélui jelölései 
még mindió nemkészültek cl 
najánlott kölcsönössz 
ciáldemokrata ké 

melik a meg- 
eget -- Hol lesznek szo- 

pviselők -- Magyar diáko- 
tüntetésbe akartak benugratni 

Kolozsváron uralkodó 
és gazdasági helyzetről. 

Erdély miniszterének kiséreté- 
ben elutazott Kolozsvárról Pop 
Cicio István is. 

A külföldi bankárok fel- 
emelik a kölcsön összegét 

A pénzügyminisztérium tegnap 
hivatalos kommuüniikét adott ki a 
kölcsöntárgyalásokra vonatkozó- 
lag. A kommünike cáfolja azokat 
a hireszteléseket, mintha a pézügy- 
miniszterium és a Banca Nationala 
között ellentétek merültek volna 
föl a berlini egyezménnyel kapcso- 
latban. Ez amnál is inkább nem 
állhat fönt, mert az uj pénzügyi 
kormányzat a liberálisok minden 
eddigi kölcsönakcióját 
tette, a Banca Nationala pedig po- 
litikamentesen, mindenben csak az 
állam legfelsőbb érdekeit szolgálja. 
Tegnap délután hivatalos táv- 

iraltil értesités érkezett a kormány- 
hoz, amely szerint Charles Rist a 
Francia Nemzeti Bank helyettes 
kormányzója a jövőhét folyamán 
Bukarestbe érkezik a kölcsönszer- 
ződés perfektuálása végett. A táv- 
irat vétele után Maniu Gyula mi- 
niszterelnök, Mihalatche és Popo- 
vicii Mihály miniszterek, Raducanu 
közoktatásügyi minszter lakásán 
bizalmas megbeszélést tartottak. 
A Dimineata értesülése szerint 

társadalmi 

(London) Az angol király álla- 
pota, aki a fegyverszünet emlékére 
rendezett ünnepélyen meghült, rend- 
küvül sulyosra. fordult. A király 
láza állandóan emelkedik és az 
orvosok légiói állandó permanenciá- 
ban vannak betegágya mellett 
A Yorkii herceg, a király másidik 

fia az éj folyamán Londonba érke- 
zett és azonnal a Buckinghann pa- 
lotába ment. Mary hercegnő érke- 
zését pedig percenként várják. 
A trónörökös, a valesi hereeg, 

valamint a király harmadik fia 
Gloncester hercege Keletafrikában 
vamnak és táviratilag hazahivták 
őket. 
A király állapota az éj folyamán 

a vezetőkikel, valamint a fiatalság 
vezetőivel és informálta magát a 

magáévá 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Str. Regina Maria (v. Deák Pe- 
renc-u.) 36. - Telefon 194. - 
Előfizetési ár: egész évre 750 lei, 
lélévre 380 lei, negyedévre 200 
lej, egy hónapra 70 lej. Külföldre 
ezeknek az áraknak kétszereze. 
- Hirdetések tariia szerintt - 
Apróhirdetés ára: egy szó 2 lel, 
legkisebb apróhirdetés ára 25 leij. 
- Kéziratokat nem adunk vissza. 

.. zoi 

Vasárnap, novemben 25. 
ee e 

angol-franci konferencián, 
amely a kölcsönt folyósitami fogja 
Romániának, elhatározta, a liberá- 
lis kormánnyal megállapitott köl- 
esönösszeg felemelését. Az összeg 
egyelőre ismenretlen. 

MANIU GYULA TÁRGYALT 
A KÜLFÖLDI KÖVTEKKEL 

A miniszterelnök tegnap kihallgatá- 
son fgadta Sir Greagot, Anglia buka- 
resti meghatalmazott miniszterét, aki- 
vel a kölcsönről és az angol -román 
diplomáciai viszonyról tárgyalt. 
Az audiencia után a miniszterelnök 

Töxrökország meghatalmazott miniszte- 
rét fogadta kihallgatáson. 

Hivatalos jelentések szerint a kor- 
mány 20 millió lejes gyorssegélyt sza- 
vazott meg az éhinséggel sujtott vidé- 
kek lakosságának felsegélyezésére. Az 
összeg egyrészének kintalása már meg 
is történt. 

Mirto belügyi államtitkár nyilatko- 
zott a Dreptateának és kijelentette, 
hogy a kormány a választások szabad- 
ságának biztositására széleskörü intéz- 
kedéseket foganatositott. 

KITERJESZTETTÉK A PET- RÓLEUMPANAMA VIZSGÁ. 
LATÁT 

Alevra közlekedésügyi és Virgil 
Madgearu kereskedelemügyi minisz- 
ter elhatározták, hogy a petróleumpa- 
nama ügyében reszortjaikban széles- 
körü vizsgálatot inditanak. E célból a 
miniszterek Enescu vizsgálóbirótól 
megkérték a bünügy aktáit. 

A MAGYAR DIÁKSÁGOT 
TÜNTETÉSEE AKARTÁK 
BEUGRATNI i 

Kolozsvár magyar társadalmi körei- 
ben megbotránkozással beszélnek arról, 
hogy sötét szándéku emeberek a ma- 
gyar egyetemi ifjuság egy csoportját 
tüntetésbe akarták beugratni Kecske- 
méthy István theologiai tanár, a ma- 
gyar néppárt elnöke ellen, ennek po- 
litikai magatartása miatt. Az eset annál 
megdöbbentöbb, mert az uszitók olyan 
alkalmat kerestek az ifjusáad felizga- 

az 

rosszabbra fordult és a kora hajnali 
órákban egy kiváló bakterologust 

tására, ahol politizálásnak semmiféle 
helye nincsen. 

... 

Rendkivül sulyos az angol 
király állapota ! 
Maza hivják a trómörököst 

hivtak betegágya mellé. 
A Buckingham palota körül ál- landóan nagy néptömee lesi a ki- rály álllapotáról érkező hireket. 

ELSÜLYEDT HAJÓ UTASAI ER- 
KEZTEK KONSTANCÁBA 

(Konstanca) Tegnap befutott a 
kükötőbe a „Principesa Elena 
személyszállitó gőzös, amely az 
Egei-tengeren elsülyedt „Rotoze" 
tengeri gőzös megmenekült sze- 
mélyzetét és utasait hozta magával. 
A hajó a kaftasztrófa előtt Athen- 
ból indult ki és Konstancába kel- 
lett volna kükötnie.



2. OLDAL 

Kétszászhuszomnégy 

MAI V ILAG 
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kiadása lesz 

Kolozsvárnak a jóvő évi költségvetés- 
tervezet szerimt 

A bevételeket száznyolevamkileme millióra irányozták elő 

(Kolozsváry) A város pénzügyi 
bizottsága elé terjesztették a jövő 
évi költségvetés tervezetét, amely- 

lyel most készültek el az egyes 

ügyosztályok. A költségvetési ter- 

vek, amelyek a szigoru takarékos- 
ság jegyében folytak le, óriási meg- 
lepetést keltettek a pénzügyi bi- 
zottság tagjai körében, amennyiben 
kiderült, hogy a kiadási tételek 224 
millilót tesznek ki az előrányzott 
189 millliós bevétellel szemben. 
A bevételi tételnek előirányzott 

hatalmas összeg is méltó csodálko- 
zást váltott ki, annyival is inkább, 
mert az eredeti tervek szerint az 
idei 183 milliós költségvetéssel 
szemben 165-170 milliós költség- 
vetést reméltek. 
A tervezett kiadási tételek leg- 

hatalmasabbikja a vilanyüzem kibő- 
vitésére szánt 60 millió és a vizmü 
gyökeres átrenoválására szánt 30 

AZ ERDÉLYI REF. EGYHÁZKE- 
RÜLET KÖZGYÜLÉSE 

(Kolozsvár) Ma délelőtt 10 óra- 
kor megkezdődött a theológián az 
erdélyi református egyházkerület 
közgyülése, amelyet a püspöki és 
igazgatóstanácsi évü jelentések fel- 
olvasása nyiltott meg. Ezután Mak- 
kaii Sándor püspök felszentelte az 
ifju lelkészeket a Farkas-uccai 
templomban. 

A közgyülésen felolvassák a zsi- 
nmati választások eredményét s meg- 
választják az uj főgondnmokokat 
Bánffy Miklős, Bethlen György és 
Visky László személyében. 

Vasárnap délután az egyházke- 
rületi Nőszövetség alakul meg. 
me 

KORMÁNYBIZTOSSÁ NEVEZIK KI 

GHIULEA KOLOZSVÁRI EGYETEMI 

TANÁRT ÉS MOLDOVAN VALER 

KÉPVISELŐT 

(Kolozsvár) A nemzeti parasztpárti 

kormány elhatározta, hogy az ország 

egyes nyomorvidékei inségének leküz- 

désére kormánybiztosokat fog kijelölni. 

A kormánybiztosok feladata az lesz, 

hogy a Móc-vidéken, az Avas környé- 

kén, Beszarábia egyes területein, hol a 

lakosság állandó nyomorban van, ál- 

lami üzemeket létesitsenek és a ma- 

gánvállalatok létesitését elősegitsék, 

hogy kereseti lehetőséghez juttassák az 

éhező lakosságot. 

A beavatottak szerint a kreálandó 

kormánybiztosi állásokra Ghiulea ko- 

kormánybiztosi állásokba Ghiulea ko- 

Valer volt tordai képviselőt fogja a 
kormány kinevezni. 

. 

- A Gutenberg Dal- és Zeneegylet 
1928. évi november hó 265-én, vasárnap 
este fél 9 órai kezdettel, a Farkas-uccai 
róm. kath. gimnázium disztermében dal- 
estélyt tart, melynek műsora a következő: 
1. Beethoven: Dicséret. Előadja a Dalár- 

millió. Ennek a két üzemnek a ki- 
bővitésére azért szántak közel 100 
milliót, mert ezek jövedelméből re- 
méli a város jelenlegi vezetősége a 
jövő költségvetések legfőbb bevé- 
teli forrását. 
A költségvetési tervek szerint 

a város polgáraira kirótt közvetlen 
taxák nem változnának és azok az 
1929. évi költségvetésben is 29 mil- 
ló lejben szerepelnének, mint az 
idén. Az előinányzott 189 milliós 
bevételi tételnek az idei költségve- 
téshez viszonyitott 6 milliós több- 
lete informatorunk magyarázata 
szerint onnan származik, hogy a viz 
és villany hálózat:! az idén jelenté- 
kenyen kübővült és igy a bevételi 
többlet a küibővitésnek természetes 
következménye. 
A költségvetési tervezet, - mely- 

nek részletes ismertetésére még 
visszatérünk, - természetesen nem 

marad meg abban a fonrmában, mint 
ahogy a pénzügyi bizottság elé ke- 
rült. Ugy a pénzügyi bizottság, mint 
a város pénzügyi tanácsosa tökélete- 

sen tisztában vannak azzal, hogy a 
költségvetési tervezet ebben a for- 
mában nem állhatja meg a helyét és 
a különböző szakbizottságok ala- 
posan le fogják csiszolni a százmil- 
liókat. 
Az idei 183 milliós költségvetés, 

amelyet reállisnak mondanak, mert 
csak 28 milliló taxa terhet rótt a 
lakosságra, szintén bebizonyitotta, 
hogy a lakósság, amely teljesen le- 
szegényedett, ezt a 28 milliót sem 
birja meg. 
A szakbizottságoknak, különösen 

a telepadókból előirányzott jövede- 
lemnél kell fokozottabb figyelemmel 
munkálkodniok, mert a kereskedő 
osztály nem hirja el a horribilisan 
magas terheket. 

.. 

; 
mmi 

HOLGYEIM! étbb ávam kalapkat 
IDEAL KALAPSZALON 
Cluj, Str. Regele Ferdinand 8. (volt Wesselényi-utca) 
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Hirdessen a Mal Vilás- 
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da, zenekari kisérettel. 2. Drasecke: Sym- 
phonia, I. rész. Előadja a Zenekar. 3. a) 
Porumbescu: Numele teu .. b) Révíy: Ti- 
tán vagy nép! Előadja a Dalárda. 4. Schu- 
bert-dalok: Énekli M. Lévay Ilonka urnő, 
operaénekesnő, zongorán kiséri Rohonczv 
Mária urnő. 5. Gounod: 
Énekli a Dalkör, 
Jancsó: 
énekli a Dalkör. 7. 

Faust induló. 
zenekari kisérettel. 6 

Schubert: 

8. Schubert: Az éj. Énekli a Dalkör. 9. 
Beethoven: Prometheus-Ouverture. Előad- 
ja a Zenekar. Ugy a Dalkört, mint a Ze- 
nekart Delly-Szabó Géza tanár vezeti. Be- 
lépődij nincs. Müsor megváltása kötelező. 

d élelőtt 11 óra- 
kor óriási 

mozi-matiné 
a Magyar 

Szinházban: 

TMIIII 
atalmas történelmi vigjáték 10 felvo- 

násban. Főszereplők : Ottó Gebühr, Olga 
Tschechova, Anita Dorris, Georg Ale- 
xander, Hanny Wiesem, Wilhelm Die- 
terle. Ézenkivül: Emericus hiradó a leg- 
ujabb világeseményekről és egy 2 fel- 
vonásos kacagtató bohózat, 

HELYÁRAK: 15 ÉS 10 LEI 

5 
Pénz marad a zsebében, ha 

27-ém megáll 
Regina Maria (v. Deák Ferenc-ucca) l4sz. előtt 

; ee 

Schubert-prolog. Függöny mögött ; 
rt; a) Stand- 

chen, b) Aufenthalt: Előadja a Zenekar. 
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Ia vastag, hántott MOTTO: ILa hántatlan tölgy- 
tüzifa, felapritva, má- Legjobb fa hasábfa, telapritva 2 
zsánként . 100 L Stotternél mázsánként. . 90-L 
A tüzifa száraz egészséges és az árak házhoz szállitva ér- 2 

tendők. // Mielőtt a hó leesik szerezze be szükségletét. 
er e : 

5 STOTTER-CEGNEL § E DELHETŐ 
CLUJ, STRADA NOUA 59. // TELEFON 800 SZ. 
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SIMON TANÁCSOS VISSZAVONTA 
LEMONDÁSÁT ÉsS MEGMENTETTE A 
KOLOZSVÁRI TANÁCS ÁLLANDÓ 

VÁLASZTMÁNYAÁT 

(Kolozsvár) Dr. Simon Sándor alpol- 
gármester a mai nap folyamán vissza- 

vonta lemondását és ezzel egyelőre 

véget vetett a kolozsvári tanács állan- 

dó választmánya válságának. amely 
igy továbbra is határozattképes ma- 

radt. Az állandó választmány mai ülé- 

sén elhatározta, hogy december 1e 
összehivja a törvényhatósági bizottság 

közgyülését és ennek tagjai közül hát- 
mat beválaszt az állandó választmány 

ba. 

erint, 1 

osak. 

A diva 

már a 

festéke 

Mamen 

Orvosi hir. Dr. Ornstein Mórit 

fogorvosi rendelőjét áthelyezte cal. 

Regele Ferdinand 5. szám alá (Szabó 

Jenő ház). Rendel 9-12 és d. 
4-. : 

.000 

A A róm. kath. egyházi zeneiskol4 

minden hónap 8-ik vasárnapján a plé- 

bánia nagytermében (Főtér 14. sz.) fel- 

olvasó estélyeket fog rendezni. Első 

est folyó hó 25-én d. u. fél 7-kor. Ee 

olvas dr. Hirschler I. prelatus, plébá- 

nos az orgonáról, vetitett képekkel 

M. Lévay IHonka 

ének, dr. N. Szele Irén zongora és 2 

zeneiskola férfnégyese. Belépődij nincs 

el- 
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élyi Béla-tárgyalás mai napja. Több elyi 

a legszebb ruháját vette fel. Per- 
K * 

kora reggeli óráknak megfele- 
e 

e 

t selyemtollletek, amelyek jól men- 
Dunda alá de viselhetők délutá- 
ákhoz is. Sőt esti táncnál is lehet 

nnök i 

ha hü képet kiván adni a Forgács 
meggyilkolásával vádolt Erdélyi 

ügyében megtartott főtárgyalás- 

nem mulaszthatja el, hogy - bár 

nem tartozik szigoruan a törvény- 

a rovat keretébe - 

képet ne adjon a legujabb divat- 

ról. 

lölgyek a selvyvemruhákat részesitik 
myben, bár voltak néhányan, akik 

en tetszetős szövésü tricoteszövetből 
gült könnyü kosztümökben jelentek 

eg A nagy szinpompából különösen 

mlvány szineknek akadt számos hor- 

mója. Az almazöld és a halványkék 

uptkozik a hölgyek kedvenc sziné- 

, bár érthető feltünést keltett egyik 

mházi szépségünk vérvörös crepe de 

line ruhácskája. Ez a szin jobban is 

elt az eseményekhez, mert hiszen 

a a millstatti gyilkosság részleteiről 

gatta a vádlottat az elnök. Voltak, 

tik fekete charmeuse-ruhát öltöttek 
bennek a kelmének mélymeleg fénye 

mijól érvényesült a törvényszék ter- 
lének komor méltósága mellett. 

Ahölgyek számára ma 

voblémának mutatkozott, hogy a 

tárgyalási teremben bundában je- 

lenjenek-e meg. 

igyobbára ugy 

ndáikat is megmutatták. Az idei di- 
is, ugy tetszik, a perzsa szőrmé- 

ik hódol. Legtöbben ugyanis ilyen 
udában jelentek meg, bár voltak vi- 

uosbarna cobolybundák is. Szabásra 
mve ezek a szörmedarabok testhez- 

óak, felül kissé bővebbek, övön alul 
ír azonban teljesen testhez simulnak 

Hnem nyulnak a térdhajlásnál alább. 

risnyákban a füstszin dominál, ci- 

Men pedig a kivágott lakkcipő mel- 
a különböző kigyó- és gyikbőrök- 

l készült cipő Kalapokban, a tör- 
Enyszéken szerzett tapasztalataink 
erint, lovább is a kis clo-chok a di- 
Mosak, 
A divatnak megfelelően a hölgyek 

már a kora délelőtti órákban is 
lestéket raknak az arcukra és ruzst 

a szájukra. 

iamennyien már kora reggel kilenc 
ukor jelen voltak, ma már teljesség- 

Hmegtöltötték a hallgatóság számára 
Martott helyeket és kevesebb helyet 
uytak a férfiaknak, mint eddig. 

ndegyik nagy sajnálatára már ko- 
1, nyomban a megnyitás után, zárt 

yalást rendelt el az elnök, holott a 

yek éppen arra lettek volna ki- 
msiak, amit eltitkoltak előttük. 
Edélyi Béla a tárgyalás megnyi- 

sa előtt elmerült a hölgyek bá- 
mulatában, Mosolyogva szemlélte 

et és mosolygására mosollyal 
válaszoltak a megbámult szépek. 

. 

Milistattról faggatja az elnök. Erdé- 
vá Számára az egész egy unalmas 
Vari 

történet. A lezuhanást szerinte 

4 okozta, hogy Forgács Anna kilépett. 

la kacérkodik a 
üpirosi0 

Walóságos divairevü a tfótárgyaláson 
Az élő nők és egy haloii 

dapest) Divalrevünek telszett az 

grkezett, mint eddig és bizony min- 

nem estélyi ruhák diszelegtek 
hanem szerény délelőtti ruhács- 

a parkettre lépni. Az ujság- 

oldották meg, hogy 

MAI VILÁG 
a 

E a fárgyalótcrei 
í Hőjét özömségével 

Kilépett az utlestről, hogy tovább lát- 

hasson, És lezuhant. 
- Faejjel lefelé zuhant? - kérdi az 

elnök. doldolni, kártvázni, vendéglőbe zenét 

- Nem, csak zuhant. 

De hogyan? 

- Egész testtel. 

dolgokat adja elő, hogy belteg feleségélt 

jon és a mé 

] kérdésekre elmondja. hogy próbált 
utána nyulni. de már nem tudta el- 

j kapni. 

másfél napig, azután holtan ta- 

álták. Az aggódó férj közben távoltar- 

tolta az orvost tőle. Nem igyekezett segiteni rajta? 

- Haát mit csinállam volna, utána 

ugrottam volna? Forgács Annáról egyszer sem, még 

. véletlenül sem mondja azt, hogy a le- 

HOLVASSA EL E na 
z( Mele férfa puloverek.. 340 lejtőét 

E n 1 e Fér és női mellények . 300 lejtői 
akel emes . a ángol nói puloverek már. . 450 lejtől 
a meglepetést nyujt , óői divat kötötöttkabátok . 710 lejtől U 
] S Gyermek puloverek már 150 lejtől 

Gyermek téli harisnya zéa lejtő 
Női sport téli harisnya őő lejtől 

1 a. (Női tiszta gyapjuharisnya 125 ilejtől 
s Női turtós cérnaharisnya . 79 lejtől a 1 eliég, legjebb uyósél s lejtőt 

ömÖTÁ Női elegána gyapjukosztüm . ó 
KOTOTTAÁRURHAZ Nvaksálak, flttyik, férfi zoknik és más 

i egyéb itt fel nem sorolt cikk, igen olcsó ár- 
an lesz elárusitva. Szotid kiszolgálás, t] 

; .oltlcesó, szabott árak! 

ÖNISGAZDAG 

A CSEHSZLOVÁK OSZTÁLYSORSJÁTÉK 
BÖŐVESN ALKALMAT NYUJT ÖNNEK ERRE! 

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben 

10 LLIÓ EJ 
(? MILLIÓ CSEHKORONA) 

1 jutalomdij a 5 millió lej - 1,000.000 Ck. 
1 nyeremény , 11/2 millió lej - 300.000 Ck. 
1 nyeremény, 1 millió lej- 200.000 Ck. Mindem 

6 nyeremény , 1/2 mill ó lej - 100.000 Ck. második 

és sok nyeremény a 450 000. 400.000. 850.000, sorsjegy 
300.000 lej, azaz 90.000, 80.000, 70.000 és r! 
60.000 Ck. stb. Összesen 95.000 nyeremén mnyer, 

240 milló lejá48 millió c 
összértékben Minden egyes nyeremény készpénzben és levonás 

nélkül lesz kifizetve. - Az I. osztály huzása már 1928 december 

II. és i2-én. - Rendeljen azonnnal az általánosan ismert 

rORTUNA: BANHHÁZVÁL 
RAISLAVA 

EGRENDELŐLAP. (Boritékban küldendő) 
FORTUNA BANKHÁZNAK, BRATISLAVA (Csehszlovákia) 

Küldjön 1. oszt. huzáshoz . egész sorsjegyet ü 400 lej, fél a 200 lej, 

negyed a 100 lej. Az összeget Önnek a sorsjegy vétele után, vagy posta- 

utaloánnyal, vagy pénzeslevélben átutalom. 

NÉVv................................ 

vcC4, Ur.......... 

Erdélyi mint természeles és érthető 

bizony egyedül hagyta, elment stran- 

hallgatni, a bárba táncolni. Aztán kért 

az orvostól veronált, hogy aludni tud- 

agből adott a feleségének 
is, hadd aludjon ő is. Szegényke aludt 

gyen, hogy neveltsége 

lesézem. 

meghatottság nincs ebben az emberben, 

Semmi érzelmesség, semmi 

de még kevésbbé van szeretet vagy 
kegyelet a halott iránt. Egészen külö- 
nös és megdöbbentő ez a huszonötéves 
férfi, áki Pest jó társaságaiban volt 

otthonos, hangos párbajokban segédke- 
zett, szereplő embereknek volt barátja. 

Vég nélkül cinikus. Amikor végre az 

elnök felteszi a döbbenetes kérdést, 

mit szól ahhoz, hogy őt vádolják a 

gyilkossággal, akkor felemelt hangon 

feleli: 

- Mondhatják rólam, hogy könnyel- 

mü voltam, de hogy gyilkoltam, azt 

nem mondhatják. 

Más mondanivalója: nincs, nem utal 
arra, hogy érzelmi akadályai lehettek 
volna annak, hogy feleséggyilkos le- 

és kulturája 
szentté teszi előtte a más ember életét. 

Nincs az a bőséges fantázia, amely el 

tudná mondani, hogy milyen kitörései 

lehetnek egy ilyen szörnyü váddal il- 

letett ártatlan embernek. Erdélyi Béla 

nem tudott, vagy nem akart semmit 

sem mondani, vagy éppen céltalannak 

és fölöslegesnek találta, hogy mondjon 

önmagáról egyebet, mint azt, hogy 

esetleg könnyelmü volt. 

Erdélyi mellett a másik három vád- 

lott, akik pénzért. jó szóért segitségére 

voltak Forgács Anna férjének, hogy 

hamis okmányokkal és váltókkal pénzt 

szerezhessen magának. Hárman ala- 
koskodtak, eljátszották más emberek 

szerepét, résztvettek mások nevében 

tizezer pengökre menő pénzügyi tár- 

gyalásokon, fogadtak embereket, akik 

irógépet, motorbiciklit, biztositási köt- 

vényt ajánlottak megvételre vagy 

megkötésre, , kimaszkirozták magukat, 
szakállt ragasztottak, monoklit szori- 

tottak a szemük alá, aztán készséggel 

ráirták olyan emberek nevét a váltók- 

ra, akiknek létezéséről csak párbaj- 

jegyzőkönyvekből értesültek. És ami- 
kor nem kaptak pénzt munkájukért, a 

bünjelek megsemmisitését kérték és 

megelégedtek Erdélyi Béla becsü- 

letszavával, hogy meg is iogja 
azokat semmisiteni. 

Boldog emberek ezek a huszonötéve- 

sek, akik a lovgiasságot az elmult esz- 

tendők párbajkorszakáról ismerték 
meg. Hajlandók voltak gazságokra és 

azután beérték, hogy tetteik nyomait 

eltünteti az ezt becsületszavával igérő 
büntársuk. Ha egyszer Erdélyi is ki- 

szabadul, még 

képesek lesznek ezek az urak 

provokáltatni, becsületbiróság elé 

állitani, mert nem tartotta meg a 

szavát. 

S mialatt ezek a szerencsétlen em- 

berek, akik talán jóhiszeműüen, talán 

nagyobb pénzösszeghez való jutás re- 

ményében szolgálatára voltak a feltfo- 

gásuk szerint uri és gazdag embernek 

számitó Erdélyi Bélának, vallomásukat 

megteszik, elmondják tevékenységü- 

ket, amiért hónapokig, esetleg évekig 

tartó fogházbüntetés jár, 

a feleséggyilkossággal vádolt fia- 

tal ember noteszkönyvébe kocká- 

kat rajzol. Nem érdekli az egész 

ügy, a sok csalás. Bagatell. Szá- 
mára az a fontos, hogy a gyilkos- 

ságban ne mondják ki bünösnek. 

Akkor talán föl is veheti azt a biztosi- 

tási összeget, amelyért rögtön a sze- 

rencsétlen asszony kimulása után 

táviratozott. 

e 

Paplan, matrácz, párna 
léegolecsóbb, legjobb 

SOHWARTZ JAKAB 
Calea Victoriei 10. szám. 
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Cluj-Kolozsvár, november 25. 

pejtélyes tömeges mérgezés 
egy francia községben 

vázgyolcvan vendég lett rosszul 
iziy eny lakcs án 

páris) Az Intransigeant jelenti 
tpellier községből, hogy ott a 

Mo ság eddig felderitetlen eredetü 
hkos ések hatása alatt valósággal 

mérzben él. Nemrég történt 
gettes, hogy egy Nogré nevü 75 

él tföldmives ebéd után egy csé- 
kávét ivott, azonban alig fo- 

k között meghalt. A megjelent 
M0snak gyamus volt ugyan az 

de azért kiállitotta a temetési 

eldélyt. Az esetet már el is felej- 
erek a kis községben, ahol éppen 
nagy lakomára készültek. A 
komán 108 vendég volt jelen, 

mnban alig tálalták fel az első 
leket, a mulatságon jelenvoltak 
ndkivül nagy fájdalmak közepette 

arosszul lettek és haza kellett 

Ket szállitani. Az orvos nem tu- 
btt megállapitani semmi különö- 
nt és a lakomán fogyasztott gomba 
hal okozott mérgezésnek tulajdo- 
itotta a dolgot. Tiz nap mulva 
onban két gyermeken ujból su- 

ujd aznap egy Gargarot nevü la- 
bs ivott kárvét és utáma pár óra, 
mulva meghalt. Az onvos az ismét- 
ödő esetek hatása alatt jelentést 
ett a törvényszéken, ahol azonnal 
hendelték a nyomozást a titokza- 
s mérgezési esetek ügyében. 

Tek intse 

a1 / zettsé .. 

zótjabban 6plkül Tme .ke 
tabát mogjáli szövett 

Jeinke 

ATUHiRjoyay 

HORVÁTH HENRIK SZERZÖI 
TJE MA ESTE VAN AZ UJSÁG- 

IRÓKLUBBAN 
M ujságiróklub termeiben ma 
e tartja Horváth Henrik a kiváló 
met költő első kolozsvári előadó 
élyét. Az estélyen Horváth Hen- 
írancia, angol, japán, kinai köl- 
verseit olvassa föl forditásai- 

asatotta el kávéját, rettenetes ki- 

os mérgezési tünetek jelentkeztek, 

h német nyelven. A müsornak 
mban ez az anyaga csak egyik 
képezi, mert a müsor nagyob- 

részében magyar költők vrsei- 
tnémet forditásait mutatja be. 
Nyugat-generáció költői Ady 
bén, Babitson, Kosztolányi és 

Emnőn kivül erdélyi költők 
it is olvassa. Horváth Henrnik 
i előtt Dienes László a „Ko- 
szerkesztője tart bevezetőt. 
ágiróklub vezetősége min- 
tszivegen lát. 

ISÁRNAP ESTE TARTJA A KO. 
SVÁRI KERESKEDELMI TANÁCS 
ÉVI KÖZGYÜLÉSÉT 
Glozsvár) A Sfatul Negustoresc 
Msvár; A vári tagozata vasárnap este fél 
akor ta, 

: 
atul Neguüstoresc helviségeiben. 
Mogrampontok között az évi be- 
16, az uj költségvetés, valamint a 
mgsgáló bizottság megválasztása 

el. 

rtja rendes évi közgyülését 

Anny Ondra, 

"AI VILÁG 

Mranciaorsz 

7 

g leg- ragyogóbb nője Saxofonnal 
meghóditotta a világot 

Annak a bájos arcu, 
esinos lábu, pompás testü fiatal 
lánynak nem is lehetett volna jobb 
nevet adni, mint „Saxofon Zsuzsi. 
Ez az ideális szépségü nő, csengő 
kacagásával tulharsogja a mondain- 
élet zsivajgó hangzavarmának tumul- 
tusát és az élet gyökenes realizálá- 
sával beleorditja harsogó saxofono- 

1 m. I-a Barchet 

59 
Glück Józsefnél 

Cluj, Calea Reg: Ferdinand 21. 

kon keresztül: „Én vagyok Suzy 
Saxofon". 
Anny Ondra, aki a modern nagy- 

városi jazz, mondain élni akarás 
vintesszenciiáját magában hordozó 
film főszerepét a „Suzy Saxofon" 
bájos figuráját alakitja, ebben a 
filmben pompásan megfelel, ugy a 
szeenárium, mint a rendező által 
támasztott követelményeknek. El 
kell ismernünk, mint ahogy azt az 
egész világsajtó elismerte, hogy a 
XX-ik század zenemüvészetének 
ávánt-gárdista megnyilvánulásáról 

APRŐHIRDETESEK 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. 
A legkissebb apróhirdetés 25 lej. Alláskeresők részére egyszerihir- detés 20 lej. -Az apróhirdetések 

zázk szaztamzlto szttea mztam mzzéftem aálttem zámaztákta E 
Női- és férfi télikabátok! Nöi és férfi 

ruhák! Gumiközenyegek, bőrkabátok, fin 
ruhák óriás választékban, legjobb és leg- 
olcsóbb bevásárlási forrása, Park Árnház, 
Malom-ucca 6. 

felvétetik. „"Hygea", Str. Chinerul 2 

Jövendőmondó. Megmondom bár- 
kinek, jelenét, jövőjét, 
Pénteken álomban jövendőlök. Fon- 
tos tudnom, melyik évben, hónap- 
ban, napon született, - három haj- 
szálat is kérek. Sziveskedjék 20 
lejt bélyegben a boritékba tenni. 
Cim: Antalffty István, Baia-Mare, 
Postafiók 33 szám. 

Női ruhák, téli kabát készitését, 
átalakitást jutányos árban vállalom, 
Str. Iuliu Maniu 29. 
Bélyegek állandó friss választékban. 

Tengeren tul is. Házhoz megyek. Cim 
„Gyüjtő" jeligére a kiadóban. 

Varrok napi 100 lejért női és gyer- 
megruhákat. Vidékre is megyek. Özv. 
Krausné Brassai-ucca 28. szám. 

Holló-nucca 8. szám alatt lévő házas- 

telek 4 szoba konyhával sürgősen el- 

adó. Értekezni Szénatér 10. üzletben. 

ó házikoszt kapható, kihordásra is. 
Brassai-ucca 28. balra ajtó 4. Segesvá- 

riné. ! 

Makulatura papir kapható a kiadó- 
hivatalban. Jókai-ucca 21. szám alatt. 

ndőkna melknaztlítana lam ttőla 

multját. / 
i 

fitos orru, nem készült még olyan tökéletes 
filmalkotás, mint „Suzy Saxofon". 
A nagy város feltörő szenvedélyei- 
nek izzó kohójában mindenek felé 
kerekedett a vér-forraló muzsika és 
mámorosan magával ragadja az 
embereket. Anny Ondra a saxofo- 
nok bájos Zsuzsija szédülő fejjel 
járja a jazz káprázatos körforgó- 
táncát, közben pedig csetlik-botlik 
pezsgő életből kibukkanó komikus 
akadályok között. „Saxofon Zsuzsi 
alapjában véve kedves, bájos, ara- 
nyos teremtés, aki nem ismeni az 
élet mélységeliít és mindennek felül. 

1 m. duplaszé- 
les mosószövet 75 L 

Glück Józsefnél 
Culj, Calea Reg. Ferdinand 21. 

5. OLDA 

SZINHÁZI IRODA HIREI 
A legujabb világattrakció: Pat és Pa- 

tachon esete Josephina Bakerrel 

Akik a mozikban mulatni szeretnek, 
azoknak ünnepe lesz ma a Magyar 
Szinház műsora. A legujabb Pat és Pa- 
tachon vigjátékot, a 8 felvonásos. Pat 
és Patachon esete Josephina Bakerrel 
cimű világattrakciót fogják bemutatni. 
Romániában a filmet még sehol sem 

játszották. Kolozsvárott fogják először 
bemutatni. De a külföld nagy metro- 
polisaiban mindenütt azt állapitotta 
meg a legujabb Pat és Patachon vig- 
játékról a közönség, hogy soha ennél 
mulatságosabb filmet még nem veti- 
tettek. Nevető orkánok fogják rázkód- 
tatni a szinház falait. 
Hogy ezt a nagyszabásu grandiózus 

vigjáték-attrakciót este is láthassa a 
közönség, három napig: ma, vasárnap 

Charliie Chaplin, Hanrold Lloyd és 
Malec óta alig akadt olyan film, 
amely ennyre megnevettette volna 
a közönséget. Egyelőre ennyit a 
"Saxofon Zsuzsiról, alkinek „élet- 
tragédiájáról:: legközelebbi cik- 
künkben fogjuk lerántani a leplet. 

] 
Vastagabb betüvel szedve4 tlej. 

dija etőre fizetendő 

Irodatakaritást vállal 
bizható asszony. Cim a kiadóban. 

Irat-szekrényt keresünk megvételre, kezdődött budapesti szinházi évadnak használt, de jó állapotban lévőt. Cima 
kiadóhivatalban. 

Perfekt román-magyar gépirónő, 
magyar gyorsirónő, irodai munkákban 
több évi gyakorlattal bir, állást keres. 
Cim a kiadóhivatalban. 

Tisztviselőnő délutáni állást keres. 
Megkereséseket „Szorgalmas" jeligére 
kér. 

Lapkihordó asszonyt felvesz 1 kiadó- 
hivatal. Jókai-ucca 21. szám. 

Egy szoba konyhás lakás kiadó Ér- 
tekezni a „Viata"-nyomdában. 

BHusz lejért ui nyakkendőt kaphat. 
ha a régit kijavittatja a „Nyakkendő- 
klinikán" Linczeg-ucca 9. szám alatt. 

Figyelmeztetés! Törött óráját, éksze- 
reit még a karácsonyi ünnepek előtt 
hozza Lövvhez, ahol szakszerüen lesz 
megjavitva. Regele Ferdinand 62. Ma- 
rianum mellett. Ajándéktárgyak hal- 
latlan olcsó árban. 

FOTO IDEAL] 
fényképész és nagyitási müterme 
Cluj, Piata Cuza Voda 5. 
(Volt Bocskay-tér) 

A vásárlás . 
problémája: 

a 
ea 

: 

Olcsőn venni zamezz 
és jól vennni! oldja meg! 

gyakorlott, meg- ! 

lférfi pouplin ing 

20 L 
Glück Jőzsefnél 

Cluj, Wesselényi Miklós ucca 21. 

és hétfőn szünelelni fognak a szinházi 
előadások. Ezeken a napokon délután 

is, este is a Pat és Patachon-film fog- 
ja mulattatni a közönséget. 

Előadások kezdete fél 4-kor, fél 6- 
kor, fél 8-kor és fél 10-kor. Helyárak 
fél 4-kor és fél 6-kor 30, 20 és 10, fél 
8-kor és fél 10-kor 40, 30 és 20 lej. 
Jegyek az összes előadásokra délelőit 
is válthatók. 

Tulbuzgó fiatalember. Az alig meg- 

nagy és komoly meglepetése volt Vitéz 
Miklós uj darabjának, a Tulbuzgó fia- 
talembernek a bemutatása. A Kamara 
Szinház mutatta be ezt a derüs, finom 
mulatságos uj vigjátékot, még pedig 
olyan nagy sikerrel, hogy utána a 
Nemzeti Szinház is műsorára vette s 
igy felváltva Budapest két legelőke- 
lőbb szinháza játssza most a Tulbuzgó 
fiatalembert. Kolozsvárott kedden este 
lesz a premierje, a főszerepekben Pet- 
róczy Aliceval. Laczkó Arankával, 
Miklóssy Margittal, Székelyhidy Ad- 
riennel, Hovkó Ferenccel, Tóth Elek- 
kel, Mészáros Bélával és Mihályffy 
Lászlóval. 

HETI MŰSOR 
Kedd: A tulbuzgó fiatal ember. 

bérlet.) 
Szerda: A tulbuzgó fiatal ember. (C.-bénlet.) 

(Premier- 

Csütörtök: A tulbuzgó fiatal ember. (A.- 
bérlet.) 

Péntek: A trónörökös. (Egy császári ház 
tragédiája. Repriz. Uj betanulással, uj sze- 
reposztással. B.-bérlet.) 

Szombat d. u. fél 4-kor: A farkas. (Negyedik 
ifjusági előadás nagyon olcsó helyárakkal. 
Előadó tanár dr. Rajka László. Poór Lili 
föllépésével.) 

Szombaton és vasárnap mozielőadások. 
Hétfő: A Noszty fiu esete Tóth Marival. 

(Esti előadás nagyon olcsó mozihelyárak- 
kal: 50, 40, 30, 20 és 10 lej.) 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZIMUSORA: 

Szombaton, vasárnap és hétfőn fél 4-kor, fél 
6-kor, fél 8-kor és fél 10-kor: Pat és Pa- 
tachon esete Josephine Bakerrel. (A leg- 
ujabb és legragyogóbb Pat és Patachon- 
vigjáték § felvonásban. Premier!) 

Vasárnap d. e. 11-kor: A Sanssouci malom. 
(Nagyszabásu mozimatiné. Vigjáték. Otto 
Gebühr, Olga Tschechova, Hanni Weise és 
Wilhelm Dieterle.) 

Kedd, szerda és csütörtök fél 4-kor és fél 
6-kor: Pat és Patachon esete Josephina 
Bakerrel. (Helyárak: 30, 20 és 10 lej.) 

Péntek fél 4-kor és fél 6-kor: Monty ég és 
föld között. (Csak egy napig!) 

Szombaton fél 8-kor és fél 10-kor: Úva al- 
mája. (Monty Banks nagy vigjáték-ujdon- 
ságal! Készült Londonban Párisban. 
Helyárak: 40, 30 és 20 lej.) 

és



é. OLLAL 

ogadjunk .. 

- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 

ha mondom, nincs nagy külömbség 

egyes politikai vezető és az ujfajta 

autóbuszok vezetői között, akik tudva- 

levőleg elkeritett helyen ülnek. 

- Ssemmi külömbség sincs közöttük. 

Ök is, a sofförök is anélkül vegetnek, 

hogy a tömegekkel kapcsolatuk lenne. 

= Mit szól a hivatalos kommnüniké- 

hez, hogy a magyar párt az önálló lista 

mellett döntött? 

Ha a vualóságnak megfelelően 

akarták volna megirni, a következőket 

kellett volna közzétenniök: „A nem- 

zeti parasztpárt, a német választási 

block, a szocialisták és a zsidó válasz- 

tási block a magyar párt önálló listája 

mellett döntöttek". 
- Mit tud Pancser ur a jelölésekről? 

Most, hogy lezajlottak Kolozsvárt 

a jelölőgyülések és megállapitották a 

mártok jelölőlistáját, hazautaztak a 

hivatalos és az önjelőlt mandátum vá- 

rók. A kupéban együvé került három 

jelölt, akik közül egyik katholikus pap, 

a másik református lelkész és a harma- 

dik egy minden lében kanál öncsinálta 

jelölt volt, aki végigházalta az összes 

pártokat, hogy jelöljék. A három lis- 

táról kimaradt, miután mást nem te- 

hetett, azzal töltötte el az időt, hogy 

elhencegték egymásnak, kit milyen 

tisztelettel fogadtak a pártvezérek. 

„Ha én belépek a pártkörbe, 

mondja a katholikus pap, - mindenki 

ugy fogad, hogy: Dicsértessék a Jézus 

Krisztus". 

„Ha én bemegyek a pártkörbe, 

mondja a relormátus lelkész, - min- 

denki ugy fogad, hogy: Dicsértessék az 

Ur neve". 
A harmadik jelölt erre megszólal: 

„Ha én bármelyik párthoz beme- 

gyek, mindenütt ugy fogadnak, hogy: 

Szent Isten, ez már megint itt van?" 

Mit szól hozzá, hogy az önálló 

listás párt vidéki tagozatai bejöttek a 

nemzeti parasztpárti központhoz helyi 

paktumokért könyörögni, kiváncsi vd- 

gyok, hogy mivel fognak ezek meg- 

elégedni, ha esetleg szóbaállanak ve- 

* - 4 szegény Kohn, felment a gaz- 

dag Grünhöz és segélyt kért tőle. A 

gazdag Grün kijelentette, hogy saj- 

nálja, nincs pénze. 

„Akkor talán valami ruhanemüt ... 

inget .. " - könyörög Kohn. 

„Na inget aet adhatok, - mondja a 

gazdag ember, - milyen nyakbősége 

van?" 

„Az kérem az ingtől függ", - vá- 

laszolta Kohn. 
- Szóval a helyi paktumok nyalk- 

bősége is az intől függ? 

- De mennyire és ebben maradunk. 

ee 

A KÖNYVKÖTÖ MUNKÁSOK 

TERMELŐ SZÖVETKEZETE 

MEGKEZDTE MÜKÖDÉSÉT 

A kolozsvári könyvikötő munká- 

sok, akik már az ötödik hete 

sztrájkban álllanak, termelő szövet- 

kezetlet alakitottak, amely a 

„Viata" nyomda helyiségében, Str. 

Hettenn 

(London) Az 
megint borzalmas vihar dühöng. 

rettenetes onkán átcsapott a 

ger háborgása miatt. 
Az Őceámról az éj folyamán a 

(Kolozsvár) Az idei nyáron meg- 

indult Kolozsvár-Bukarest közötti 

repülőjárat várakozáson felülil si- 

kert ért el. Az idei repülőforgalom, 

- melynél a közönség részvételére 

nem sok gondot forditottak, inkább 

csak próbajárat jellegével birt, de 

az elért eredmények meggyőzték a 

hadügyi kormányt, hogy Romániá- 

ási jövője van. 

A hadügyi kormány a közleke- 

désügyi miniszteriummal együtte- 
sen elhatározta, hogy a jól sikerült 
járatokat kibőviti és a közönség 

számára könnyebben elérhetővé és 
kényelmesebbé teszi. 

Informatorunk szerint kora ta- 
vasszal rendszeresiteni fogják a re- 

pülőjáratokat és nemzetközi vi- 

szonylatokban is kterjesztik a jára- 
tokat. Igy február végén megindul- 
nak megint az egyelőre átszervezés 
miatt beszüntettett légi járatok és 
a Kolozsvár-Bukarest közötti ut- 
vonalat kübővitik és az Kassáig fog 
terjedni. Fel- és leszálló állomások 
lesznek a kibővitett vonalon: Kassa, 
Szatmár, Nagyvárad, Kolozsvár és 
Bukarest. 

Speciális 

Reg. Maria 36. alatt megkezdte 

mükődését. 

ada a Mal VIlág lapkiadóválla lat 

La 

Manche csatormára is, ahol be kel- 

lett szüntetni a közlekedést, a ten ! vő 

hajóhoz ért, ugylátszik megtörtént 

Megint elsülyedt egy! 
csaitornában az orkán miatt m 

Aulanti Öceánon e Riga nevü gőzös felfogta a Lubeck
 : 

etes vihar dul az Atlanti. 
Oceámnom 

Linie „Herrenwald" nevü gőzösé- 

nek segélyt kérő vészjeleit és 

azonnal a veszélyezett hajó segit- 

ségére imdult. Mire a bajban levő 

a katasztrófa, mert az Estonia nevü 

ban a repülőgép forgalomnak óri-! 

Kassáló kiterjeszük 
a Kolozsvár-buköresű lésljáratokat 

Nagyváradon és Szatmáron repülőkikötőt létesitenek 

A menetjegy árában is lényeges 
változások lesznek. Eddig a vitel- 
dij megfelelt az ugyanolyan távol- 
ságra szóló első osztályu vonatjegy 

dekében az ujonnan meginduló já- 
ratoknál a jegyek árát lényegesen 
mérsékelni fogják. A forgalmat a 
jövőben csukott, füthető személy- 
szállitó repülőgépeken fogják le- 
bonyolitami. 
e 

A SZAMOSUJVÁRI KERESKE- 
DELMI BANK IGAZGATÓI HÉT- 

FÖN ALLANAK A TÖRVÉNY- 
SZÉK ELÉ 

(Dés) A szamosujvári Kereske- 
delmi Bank igazgatóinak bünperét 
héttőn reggel kezdi tárgyalni a dési 
törvényszék. Az igazgatók ellen 
család bukács miatt emelt vádat 
az ügyészség. 
A vádlott igazgatók közül Sem- 

lyén Aurél és Semlyén Károly van- 
nak csak letartóztatásban, mert 
Aján Jenő és Lászlóffy Gyula igaz- 
gatókat négyhavi vizsgálati fog- 
ság után szabadlábra helyezték. 

FIGYELEM! 
Legalkalmasabb karácsonyi és ujévi ajándékot vehet a 

LYONNAISE 
SELYEMGYÁR LERAKATÁBAN, 

ahol a legszebb Crepe de chine, Crepe Satin, 

Georgette, nyersselymek, félselymek, bélésáruk, sálak, 
kabátselymek, frakk és smokinghoz valótükör- 

és bélésselymek jutányos áron kaphatók. 

Str. HReg. Maria 
(v. Deák Ferenc-ucca) 

i 

hajó a tengeren--A La Manech. 
egszüni a közlekedé, 

árának, de a nagyobb forgalom ér- 

dán gőzös a hajnalban szikratáy 
irón jelentette, hogy a Herrmwak 
18 matrózát sikerült megmenteni 
Angliában szintén rettenetes ork 
dul, amely óriási vüharokat ok0 
zott a telefon és a táviró Vonalak 

.. 

Halló 477! Halló 477 Halló 477! Hal
ló 477) 

z 

NE FAZZONI! 
Prima kalóriáju, száraz, kemén 
hasábfát kap házhoz szállitva 
1350 lejért ölenként és a-ként 
apritva . 90 lejért. 

Gyertyán, hántott, bükk, tölgy 
és csertüzifát legolcsóbban sze- 

F rezhet be 

RIMÓCZI 4 BALÁZ 
fatelepén, Gyufagyár-ucca 13 
(Antrepozite Banca Generala) 

Tegyen próbarendelést! 

........ 

Nyolc hónapi fogházra iti 
ték az asszonyokat bruti 

lizáló rendőrtisztet 

nácsa tegnap tárgyallta Nikuta Jáno 

volt tövisi rendőrtiszt ügyét, aki e 

len az a vád, hogy hivatalos hi 

talmával visszaélve valóságos te 

rort fejtett ki és különösen az a8 

szonyokat brutalizálta. 

A vádirat szerint egyizben eg 

bukaresti gyáros feleségébe küti 
bele. Miután sikerült kblönbő 

gfelemiltésekkeli hivatalszobál 
erőszakoskodni kezdett 

védtelen uriasszonnyal, aki seg 
ségért kiáltott. 
Az eset után a bukaresti gyit 

feleségén ejtett séntés miatt hiv 
talos hatalommal való visszael 

cimén bbnváli feljelentést tett 
rendőrfogalmazó ellen, akit a t 
vényszék elsőfokon tizennégy h 
börtönbüntetésre itélt. 
A tábla enyhitő körülmények 

gyelembevételével azt a bün ett 

nyolc havi fogházra szálllitotta ! 

Az elitélt rendőrtogalmazó a tábi 
itélet ellen felebbezett. 

Dr. Mandel forditó irodáját á 

lyezte Str. Memorandului (
Unió-u) 

szám alá. 

Helelős szerkesztő: 

városi és utikabátok, 

I-a. 

SERESS JOZSEF 

* A 

külföldi I-a. nappabőrkabátok 

őszi trenehecoatok 
teveszőr béléssel- 

....t 

(Kolozsvár) A tábla büntes 


